

Таджикистан: пресса о прессе (№52, 2006г.)

Обзор еженедельных газет за 27-28 декабря 2006 года

Редакция еженедельной газеты «Азия-Плюс» в преддверии наступления нового 2007 года начала публикацию серии материалов, посвященных теме «Задача №1 в 2007 году для Таджикистана – борьба с коррупцией».

В этой связи еженедельник предлагает вниманию читателей сразу несколько статей и интервью с экспертами по этому вопросу, в одном из которых «Нужно обсуждать в СМИ» (е.г. «Азия-Плюс», №52 от 28.12.2006г.), известный политолог Рустам Хайдаров высказывает свое мнение по поводу создания антикоррупционного органа в Таджикистане. По словам эксперта «создание такого рода агентства свидетельствует о политической воли руководства РТ и о придании государственного приоритета борьбе против распространения коррупции в таджикском обществе». Р. Хайдаров также отмечает, что для создания такой структуры, нужно провести общественное обсуждение, с широким привлечением СМИ, т.к. «любая информация – будь то газетная статья или мнение одного читателя – была бы полезной для реализации задач нового агентства». «Я думаю, что данная структура будет работать эффективно, т.к. за ее деятельностью будут наблюдать СМИ, оппозиционные партии и иностранные представительства», - считает Рустам Хайдаров.

«Журналисты определили лучшую десятку» спортсменов 2006 года, сообщает еженедельная газета «Азия-Плюс (№52 от 28.12.2006г.). При определении лучших спортсменов прошедшего сезона в голосовании принимали участие около 50 журналистов, освещающих спорт в различных изданиях, телерадиокомпаниях. Десятку лучших спортсменов возглавляет обладатель золотых медалей Азиатских игр, метатель молота Дильшод Назаров.

Чем будут потчевать гурманов-телезрителей в канун Нового года отечественные и российские телевизионные каналы «Сафина» сообщают еженедельная газета «Азия-Плюс (№52 от 28.12.2006г.) в информации Рамзии Мирзобековой «Санта Клаус и Звездочет создадут Новый год» и «Факты и комментарии» (№36 от 28.12.2006г.) – «Что покажут по телевизору на Новый год?».

Еженедельник «Курьер Таджикистана» (№52 от 28.12.2006г.) также подводит «Итоги 2006 года», где называет «Самых лучших, активных». Так «Лучшим журналистом года» был назван Умед Бабаханов, главный редактор газеты «Азия-Плюс», который в будущем году очень надеется на появление больших возможностей заниматься любимым делом – писать, и говорит молодым: «журналистика – одна из самых интересных профессий на свете, советует им попробовать себя в ней».

Заметка «Аргументы и факты» будут издаваться в Таджикистане» в еженедельной газете «События» (№24 от 28.12.2006г.) сообщает о том, что Минюст Таджикистана зарегистрировал газету «Аргументы и факты в Таджикистане». «Эта первая зарубежная газета, которая будет выходить с редакцией известного российского еженедельника совместно таджикской редакцией», - отметил инициатор этого издания, известный таджикский медиа-магнат Шариф Хамдампура в интервью агентству «Regnum».

Еженедельная газета «Бизнес и политика» (№51 от 28.12.2006г.) опубликовала информацию «Основы телевизионной деятельности», где сообщает об окончании работы третьего курса мастер-классов «Основы телевизионного мастерства» проходили в течении трех месяцев на базе Российско-Таджикского (Славянского) университета, которые были организованы при поддержке российского фонда «Институт Евразийских исследований» и Ассоциации работников телевидения.

О поездке Председателя союза журналистов Таджикистана в Индию сообщает столичный еженедельник «Вечерний Душанбе» (№52 от 28.12.2006г.) в информации «Глава СЖТ А. Сатторов налаживает контакты с индийскими журналистами». В программу поездки входит знакомство с индийскими СМИ, журналистами, издателями, политическими деятелями, а также посещение известного центра киностудии «Боливуд».

Еженедельная газета «Овоза» (№3 от 28.12.2006г.) сообщает в заметке «Фахриддини Холбек пока не принял предложение Умеда Бабаханова» об издании еще одной новой газеты издателем и учредителем, которой по предварительным источникам является Фахриддини Холбек. В целях подтверждения данной информации редакция обратилась к журналисту, который в свою очередь прокомментировал: действительно намечается выпуск новой политической газеты, однако учредителем и спонсором является медиа-холдинг «Азия-Плюс», а меня пригласили в качестве главного редактора.

«По использованию Интернета, Таджикистан на последнем месте» сообщает еженедельная газета «Миллат» (№51 от 28.12.2006г.). Как отмечается в заметке Исфандиери Одина, данный факт подтверждают итоги исследования проведенные «Всемирным союзом электросвязи» среди 198 стран мира. С учетом численности населения страны, услугами Интернета в РТ пользуются менее одного человека (0,07%) на 100.